

聚焦群众关切,开展专项整治

新吴城管在精细化管理之路上奋力前行

根据“不忘初心、牢记使命”主题教育工作部署安排,新吴区城管局牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,严格采取“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”四项重点措施,结合工作实际,近距离调研、多维度整治,推动主题教育入人心、有深度、见实效的同时,让城市精细化管理之路走得更远。

结合工作发现、调查研究、群众反映、巡察回头看反馈的问题,新吴区城管局坚持边学边查边改,积极开展了各类专项整治行动,取得了阶段性成效。

开展“三乱”广告专项整治

为有效提升辖区居民生活环境,提高城市精细化管理水平,近日,新吴区城管部门对辖区内乱张贴、乱涂写、乱牵挂的“三乱”不文明行为开展集中清理整治。

新吴区城管执法大队联合硕放街道城管办在硕放辖区范围内排查整治“三乱”广告时,为了不留死角和盲区,整治组采用徒步巡查、逐店过关的方式分组进行。执法人员首先对现场发现的“三乱”小广告拍照取证,保留证据。随后,利用高压水枪、铲子、喷壶、刮刀、涂料刷等工具清理粉刷,及时恢复门店墙面干净整洁。此次整治共清除乱张贴小广告70余张,乱涂写40余处,乱悬挂横幅、条幅及道旗30余处,附近商户和百姓纷纷点赞。

新吴区城市管理行政执法大队在巡查过程中,发现电线杆、小区墙体非法张贴和涂写小广告有新增情况,执法人员立即拨打张贴广告上的电话,问明情况,通知机主前来执法大队进行处理。此次行动执法人员共拨打8通电话,其中电话无人接听的4起,接听后拒不承认的1起,接听后同意前来大队进行处理的3起。目前已有1起前来处理,其余3起暂未前来处理。对于最终未能前来处理的机主,执法大队将收集整理材料,建议相关部门作停机处理。此次整治共清理“三乱”小广告80余处,墙面乱涂乱画30余处。

下一步,城管部门将继续加大“三乱”广告整治力度,进一步巩固文明城市创建成果,不断推进城市精细化管理,改善辖区生活环境。



持续开展共享单车整治

为优化城市交通环境,进一步规范共享单车停放秩序,连日来,新吴区城管局积极行动,疏堵结合,持续开展共享单车停放秩序专项整治行动。

“十一”长假期间,城管部门坚持在辖区内重点区域开展停车秩序集中整治,共查处道板违停66起,共享单车230余辆,取得了

一定的成效。为防止回潮,10月11日上午,新吴城管部门对辖区内重点厂区周边共享单车乱停放现象进行了集中整治。经过一上午的行动,共清理乱停放车辆300余辆,拖走报废车辆40余辆,进一步规范了道路交通秩序,营造了安全、畅通、有序、文明的道路交通环境。

全面规范户外广告

户外广告是当代商业社会必不可少的组成部分,有序美观的户外广告不仅可以起到宣传商家的作用,同时也可以成为城市靓丽的风景线。然而,不规范的安装操作存在巨大安全隐患,意外掉落的广告牌造成人身伤害事故也时常见诸报端。依据《无锡市市容和环境卫生管理条例》,户外广告的设置必须经有关部门批准,不得擅自安装设置。

最近,新吴区城管部门联合梅村街道城管办逐一走访辖区内的各小区以及商业街,对违规商家负责

人开具行政指导告诫书,告知当事人设置户外广告必须履行的法定手续和法律后果,现有的未经许可的广告牌必须予以拆除。经过一天的巡查,12名城管队员走访了16家违规广告商户,发放了16份行政指导告诫书。广大商户积极配合执法行动,并且表示以后将严格遵守相关法律法规。

后期,新吴城管部门将继续加强对辖区内户外广告的监管,定期开展整治,做到及时发现,及时解决,确保治理效果,防止违规行为回潮。



开展无证摊贩专项整治



随着气温转凉,居民小区、工业园区、在建工地等辖区人口密集区域无证摊贩数量逐渐增多,不仅存在食品安全卫生问题,还严重影响市容环境秩序和道路交通秩序。为有效遏制辖区内无证摊贩蔓延趋势,新吴城管及时组织开展无证摊贩专项整治行动。

近日,新吴区城市管理行政执法大队联合江溪街道城管办对坊前片区新丰苑三期早点摊进行集中整治。执法人员先对各个摊点进行了摸底调查,并给摊贩们发放整改通知书,告知相

关法律法规,规劝其自觉纠正无证经营、占道经营等违法行为。对于屡教不改、不配合执法的商贩,依法没收其经营工具并给予相应处罚。此次整治行动共出动执法人员20名,暂扣无证三轮车9辆。

通过集中整治,“脏、乱、差”的现象得到了有效遏制,辖区市容秩序得到了明显改观。为了防止流动摊点回潮反弹,新吴城管今后还将坚持对辖区内重点区域进行全天候巡查,并落实定人定岗制度,坚持疏堵结合,促进流动摊贩的规范化管理。

开展停车秩序专项整治

近日,新吴城管开展了道板违停、绿化违停专项整治行动。本次整治行动以拖车为主、贴单为辅,坚持不留空白、不留盲区、不留死角。虽然新吴城管部门在前期做了大量宣传工作,并在多处绿化显眼位置

竖起了禁止停车的告知牌,但仍然有车主将车辆随意停放在道板上和绿化带中。此次整治行动共拖离违停车辆10部,贴罚单30起,辖区道路秩序得到了进一步提升。

后续,新吴城管将围绕道板、绿

化带两大“阵地”,通过全天候、全覆盖、全方位管理,保持整治停车秩序的高压态势,同时对道路开展常态化、全天候巡查,加大查处违停车辆的执法力度,努力营造良好的道路交通环境。

开展违法建设整治

违章建筑不仅存在安全隐患,也损害了整体市容的美观,历来是市容整治工作的一大重点和难点。近日,新吴城管部门对位于香梅花园大地幼儿园内的违章建筑进行了拆除。

日前,新吴城管部门接到举报,称在香梅花园大地幼儿园内,存在一处违章建筑。接到举报后,新吴区城市管理行政执法大队执法人员立即赶往现场调查。执法人员在现场发现,该处违章建筑为夹板搭建的简易房,位于顶楼,再加上处于幼儿园这一安全敏感区

域,一旦发生意外,将会对幼儿园学生的安全造成巨大威胁。对此,执法人员立即依据法定程序,开具执法文书,勒令当事人立即停止使用该违建,将相关人员和物品予以搬离,并对该处违章建筑予以拆除。本次行动共出动城管队员6名,作业人员3名,拆除违法建筑60余平方米。

下一步,新吴区城市管理行政执法大队将不断加大违建巡查力度和治理力度,做到及时发现、及时制止、及时拆除。

(秋园)

